



svspes6e452155

Č. j.: SVS/2018/021538-G  
Vyřizuje: MVDr. Tomáš Jarosil  
Telefon: +420 227 010 150

V Praze dne 14.02.2018

Všem krajským úřadům  
Ing. Martin Žížka, Ph.D., ředitel Odboru státní  
správy lesů, myslivosti a rybářství, MZe  
na vědomí:  
všem KVS SVS a MěVS SVS v Praze  
Ing. Jan Stibal, ředitel, Svaz chovatelů prasat

## Africký mor prasat – aktualizace informací

Vážená paní, vážený pane,

v souvislosti s aktuální situací ohledně výskytu afrického moru prasat (AMP) u divokých prasat v České republice došlo k některým významným změnám jak ve vymezení jednotlivých oblastí, tak ve vyplácení nálezného a zástřelného.

Jedná se zejména o změnu (zmenšení) zamořené oblasti a s tím související změnu oblasti s intenzivním odlovem. V současné době není zamořena oblast celý okres Zlín, ale jen jeho část, která je vymezena výčtem katastrálních území – viz Nařízení Státní veterinární správy č. j. SVS/2018/014531-Z a č. j. SVS/2018/017168-Z. Tato zamořená oblast již není rozdělena na oblast s nižším rizikem AMP a oblast s vyšším rizikem AMP, pouze v ní zůstává vymezena vysoce riziková oblast, ve které platí zákaz vstupu a pohybu nepovolaných osob v extravilánu katastrálních území obcí.

Zbývající část okresu Zlín byla zároveň včleněna do oblasti s intenzivním odlovem, a tedy se na ní vztahují omezení a pravidla platná pro tuto oblast.

V zájmu intenzivního vyhledávání uhynulých divokých prasat a výraznějšího snižování početních stavů divokých prasat byly výrazně navýšeny částky vypláceného nálezného a zástřelného diferencovaně v jednotlivých oblastech.

Dovoluji si Vám proto zaslat aktualizované informace, které se týkají podmínek lovu, vyplácení zástřelného a nálezného a aktualizované pokyny pro postup při odlovu divokých prasat v oblasti s intenzivním odlovem a při nálezu uhynulého divokého prasete v zamořené oblasti.

Pro Vaši lepší orientaci příkládám i nejnovější Nařízení Státní veterinární správy (viz výše) a mapy nově definovaných oblastí tak, aby bylo možné správně informovat všechny zainteresované subjekty.

Přiložené materiály jsou k dispozici také na webových stránkách Státní veterinární správy (SVS) na adrese: <https://www.svscr.cz/africky-mor-prasat-aktualni-informace/>.

Zároveň Vás žádám o předání výše uvedených informací všem majitelům/uživatelům honiteb a jednotlivým obecním úřadům ve Vaší působnosti.

S pozdravem

MVDr. Zbyněk Semerád  
ústřední ředitel  
podepsáno elektronicky  
v zastoupení